

441/8/2/2010

WYJAŚNIENIE DO SWIZ PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dot.: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania
pn.: „**Budowa kanalizacji sanitarnej wraz z przyłączami i przepompownią w miejscowości
Koszęcin –zadanie III**”.

Zgodnie z rozdziałem 2 art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2006 nr 164, poz. 1163, nr 170, poz. 1217 i Nr 227, poz. 1658 oraz z 2007 r. Nr 61, poz. 127 i Nr 82, poz. 560 wraz z późniejszymi zmianami), jako wykonawca ubiegający się o udzielenie w/w zamówienia publicznego zwracam się z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie 1

Prosimy o zamieszczenie na stronie internetowej Zamawiającego przedmiaru robót dotyczących wykonania przykanalików kanalizacji sanitarnej.

Odpowiedź:

Zamieszczono przedmiar dotyczący wykonania przyłączy sanitarnych w miejscowości Koszęcin-
zadanie III.

Pytanie 2

Czy pozycja 36 przedmiaru robót dotyczącego kanalizacji grawitacyjnej dotyczy wyłącznie wykonania wykopów pod nawierzchnie drogowe, czy również dowozu gruntu do wymiany podłoża? Czy w w/w pozycji należy doliczyć piasek do wymiany podłoża?

Odpowiedź:

Pozycja 36 przedmiaru robót dotyczącego kanalizacji grawitacyjnej dotyczy wyłącznie załadowania i odwiezienia nadmiaru gruntu.

Pytanie 3

Czy w pozycji 38 przedmiaru robót dotyczącego kanalizacji grawitacyjnej należy przyjąć do wyceny piasek do wymiany gruntu, czy jego zakup leży po stronie Zamawiającego?

Odpowiedź:

Pozycja 38 przedmiaru robót dotyczącego kanalizacji grawitacyjnej dotyczy dowozu i zakupu przez Wykonawcę gruntu niewysadzinowego o grupie nośności G1 i współczynniku CBR > 10% na potrzeby wykonania wymiany gruntu dla podłoża drogowego.

Pytanie 4

Czy w pozycji 57 przedmiaru robót dotyczącego kanalizacji grawitacyjnej należy przyjąć $Krotność=2$?

Odpowiedź:

Pozycja 57 przedmiaru robót dotyczącego kanalizacji grawitacyjnej należy przyjąć $Krotność=1$.

Pytanie 5

W pozycji 21, 22 i 23 przyjęto wywóz gruntu z terenu rozbiórki w którym uwzględniono między innymi 30 % gruzu z rozbiórki nawierzchni z kostki brukowej i granitowej. Czy w pozycji 64 przedmiaru robót należy przyjąć 30 % nowej kostki brukowej betonowej?

Odpowiedź:

Pozycja 64 przedmiaru robót dotyczącego kanalizacji grawitacyjnej wycenić zgodnie z opisem. Pozycja ta zawiera zakup 100% nowej kostki brukowej. Nie wywieziony nadmiar gruzu wynikający z pozycji 23 kostka brukowa zagospodarowuje Zamawiający w ilości 14, 11 m³, co wynika z obmiaru 252 m² x 0,08= 20,16 m³ – 6,05 m³ ujętego w przedmiarze = 14,11 m³ zagospodarowanego przez Zamawiającego.

6. Wyjaśnienie dodatkowe:

Poz. 66 przedmiaru robót kanalizacja sanitarna- kanał grawitacyjny zadanie III

poz. 76 kanał grawitacyjny zadanie III

poz. 39 przyłącza sanitarne w miejscowości Koszęcin zadanie III

poz. 44 przyłącza sanitarne w miejscowości Koszęcin zadanie III

występuje zapis 40% grunt rodzimy w związku z powyższym Oferent w poz. 66, 76, 39, 44 winien zastosować współczynnik 0,6 tylko do materiału na podsypkę jak i obsypkę kanałów, który wynika z opisu 40% gruntu rodzimego, czyli Wykonawca winien zakupić 60% materiału na podsypkę jak i obsypkę w wymienionych pozycjach przedmiaru.


WÓJT GMINY
mgr inż. Grzegorz Ziąja